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Οι ενδιαφερόμενοι/ες φοιτητές/τριες του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας 

παρακαλούνται να υποβάλουν τα εξής δικαιολογητικά: 

 

 Τη συμπληρωμένη δήλωση ενδιαφέροντος (με φωτογραφία) που μπορείτε να 

προμηθευτείτε από τη Γραμματεία του Τμήματος (4
ος

 όροφος) και από το διαδίκτυο 

(βλ. τις ανακοινώσεις στην ιστοσελίδα του ΤΑΓΦ). ΠΡΟΣΟΧΗ: ΝΑ 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΤΕ ΤΟ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ. 

 Αντίγραφο αναλυτικής βαθμολογίας 

 Αντίγραφο διπλώματος Proficiency ή Advanced Αγγλικής εάν υπάρχει 

 Ένα σύντομο κείμενο (personal statement) (μέχρι 350 λέξεις) στα Αγγλικά που να 

αιτιολογεί γιατί επιθυμείτε να συμμετέχετε στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και τι 

περιμένετε να αποκομίσετε από αυτό.  

 

Κριτήρια επιλογής: 

 

- Απαραίτητη προϋπόθεση για συμμετοχή είναι η φοιτητές/τριες να έχουν περατώσει το 

πρώτο έτος σπουδών τους και να έχουν περάσει τη στιγμή που κάνουν αίτηση για 

μετακίνηση Erasmus τόσα μαθήματα όσα αντιστοιχούν αριθμητικά σε ένα έτος 

σπουδών (10 μαθήματα) (τα μαθήματα μπορούν να είναι οποιουδήποτε έτους και όχι του 

πρώτου).  

 

- Φοιτητές/τριες στο τελευταίο έτος φοίτησης ή επί πτυχίω μπορούν να συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα μόνον εφόσον χρωστούν τουλάχιστον 4 μαθήματα Αγγλικής 

λογοτεχνίας/πολιτισμού/θεωρίας που μπορούν να αντιστοιχηθούν με τα μαθήματα που 

ενδέχεται να πάρουν στο εξωτερικό. 

 

Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων για τo πρόγραμμα ανταλλαγής φοιτητών/τριών με 

τα πανεπιστήμια: 

 Université du Maine (Γαλλία) (4 θέσεις, 2 φοιτητές/τριες ανά εξάμηνο) 

 Université Paris Ouest Nanterre La Defense, Paris X (Γαλλία) (2 θέσεις για 

όλο το ακαδημαϊκό έτος)  

 University of Huddersfield (Μεγάλη Βρετανία) (2 θέσεις 1 φοιτητής/τρια ανά 

εξάμηνο) 

Σύνολο θέσεων: 8 

Διάρκεια σπουδών: 5, 9 ή 10 μήνες 
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- Υψηλός μέσος όρος βαθμολογίας (για τα παν/μια Université du Maine, και University 

of Huddersfield απαιτείται μέσος όρος βαθμολογίας 7,5 τουλάχιστον, για το παν/μιο Paris 

10 απαιτείται μέσος όρος βαθμολογίας 8 τουλάχιστον) ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ: Απαιτείται υψηλή 

βαθμολογία κατά τη φοίτηση στο ΤΑΓΦ στα μαθήματα των Τομέων του Τμήματος και όχι 

απαραίτητα στα υποχρεωτικά μαθήματα που διδάσκονται στα ελληνικά  

 

- Προτεραιότητα για το συγκεκριμένο πρόγραμμα έχουν φοιτητές/τριες που είναι στο τρίτο 

έτος της φοίτησής τους και έχουν περάσει τη στιγμή που κάνουν αίτηση ικανό αριθμό 

μαθημάτων λογοτεχνίας/πολιτισμού ή/και Γλώσσας-Γλωσσολογίας (Αγγλικής). 

Συνεκτιμώνται όμως και τα άλλα κριτήρια επιλογής. 

 

- Επίπεδο γνώσης της Αγγλικής: Ελάχιστο απαιτούμενο: CAE (C1). Προτιμάται CPE (C2) 

(Cambridge ή Michigan). (Εάν δεν υπάρχει, οφείλετε να προσκομίσετε τη βεβαίωση του 

διαγνωστικού τεστ του τμήματος.) 

 

- Για τα παν/μια Université du Maine και Paris Ouest Nanterre, σημαντικό κριτήριο 

επιλογής αποτελεί και η επαρκής γνώση της γαλλικής γλώσσας 

 

-Λαμβάνεται υπόψη η εμπειρία στη συγγραφή εργασιών, καθώς τα περισσότερα μαθήματα 

στα συγκεκριμένα παν/μια συμπεριλαμβάνουν εργασίες εκτός από εξετάσεις για την 

αξιολόγηση. 

 

- Συνεκτιμάται η προσωπική συνέντευξη (για τους/τις επικρατέστερους/ες υποψήφιους/ες) 

 

Σημειώνεται ότι η πλήρης ακαδημαϊκή αναγνώριση της περιόδου σπουδών στο 

εξωτερικό είναι ο βασικός σκοπός του προγράμματος.  Eπομένως όλα τα μαθήματα θα 

αντιστοιχηθούν σύμφωνα με το σύστημα πιστωτικών μονάδων ECTS (30 ανά 

εξάμηνο). 

 

Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να συμβουλευτούν το Web Δελτίο (στις ηλεκτρονικές 

ανακοινώσεις του Τμήματος) καθώς και τις ιστοσελίδες των αντίστοιχων τμημάτων των 

Παν/μιων υποδοχής πριν κάνουν αίτηση. 

 

Προθεσμία υποβολής: Παρασκευή 9 Μαρτίου 2012 

Ημερομηνία συνεντεύξεων: Παρασκευή 16 Μαρτίου 2012 

 

Παρακαλώ αφήστε τους φακέλους σας με τις ενδείξεις «Δημακοπούλου-Erasmus» 

στην κ. Καμπουράκη, κυψ. 709 (7
ος

 όροφος, Γραμματεία Τομέα Λογοτεχνίας-

Πολιτισμού)  ή παραδώστε τους στην ακαδημαϊκή υπεύθυνο στο γραφείο της (703) 

κατά τις ώρες γραφείου Πέμπτη-Παρασκευή 12.00-13.00μμ (οι ώρες ισχύουν από την 

έναρξη του εαρινού εξαμήνου).  

 


